

Pariz, mesto svetlobe, 4 dni

letalo, hotel 4*, nočitev/zajtrk

- začutimo romantično vzdušje francoske prestolnice
- sprehodimo se skozi pariške parke, ob reki Seni, mimo nešteti inkoničnih kavarnic,...
- uživamo se v življenje plemičev v mogočnem baročnem Versaillesu

26.02.2026 do 01.03.2026

2 - Oskarjevo turistično potovanje

Pariz je svetovna prestolnica kulture in umetnosti, zato že sam po sebi kar kliče obiskovalce vsega sveta na ogled in sprehode. Ponuja nam vse od obiska znamenitih muzejev, do romantičnih potepanj skozi ozke uličice, polne šarma in zgodb, do posedanja v kavarnah in uživanja življenja v slogu "Joie de vivre"...

Mesto svetlobe, kot ga tudi imenujejo, je brez dvoma eno najprivlačnejših in najbolj obiskanih mest na svetu. Široki bulevarji, zasanjana obrežja reke Sene in čudovito urejeni parki že od nekdaj privlačijo številne obiskovalce. Je mesto nasprotij: bogata tradicija z roko v roki s sodobnostjo, stroga eleganca v objemu umetniškega boemstva, francoski šarm pa začinjen z multikulturno živahnostjo. Kljub vsem vplivom sveta je Pariz še vedno tako zelo francoski!

1. dan LJUBLJANA – PARIZ. Jutranji / dopoldanski polet proti Parizu iz ljubljanskega ali bližnjega letališča (vključen prevoz iz Ljubljane). Po pristanku nas čaka panoramska vožnja mimo slavnih mestnih znamenitosti, ki se kot razglednice nizajo druga za drugo. Ustavimo se pri Eifflovm stolpu – simbolu mesta, ki vzame dih. Po kratki osvežitvi v hotelu, se po pariško (z metrojem) odpravimo na večerni izlet v dušo umetniškega Pariza – Montmartre. Sprehodimo se po tlakovanih ulicah, kjer so nekoč ustvarjali Van Gogh, Modigliani in Picasso, se zazremo v luči bazilike Sacré-Cœur in si vzamemo čas za večerjo. Prvi večer v Parizu – mesto že šepeta svojo zgodbo. Nočitev. (**H***, **letalo**)

2. dan PARIZ. Zajtrk. Z metrojem se zapeljemo do Latinske četrti in si ogledamo univerzitetni predel s Panthéonom in Sorbono. Prečkamo Sieno, nadaljujemo mimo katerdrala Notrdamskega zvonarja proti enemu največjih muzejev na svetu. Ljubitelji umetnosti si lahko (z doplačilom) ogledate Louvre, kjer kraljuje Mona Lisa, drugi pa lahko uživamo ob kavi, sprehodu ali čisto svojem odkrivanju mesta. Popoldne nas pot vodi skozi

klasično urejene francoske vrtove Tuilerije, do več kot 3000 let starega egiščanskega obeliska, pokolon Egipta Franciji. Večer po želji – morda večerja ob svečkah v pristni francoski restavraciji? Nočitev. **(H*, Z)**

3. dan PARIZ – prosto ali izlet v DISNEYLAND. Zajtrk. Danes piše vsak svojo pariško zgodbo. Ali pa jo pišemo skupaj! Morda se odločimo za potep po tržnicah, obisk muzeja, vzpon na Eifflov stolp ali brezciljno pohajkovanje ob Seni. Ustavimo se na sončni terasi, opazujemo mestni vrvež in si privoščimo nekaj pariškega – predvsem pa nič ne hitimo, Pariz zna čakati. Morda pa skočite na vlak in se zapeljete do slavnega zabavišnega parka Disneyland (doplačilo), kjer vas sprejme vesela družba Miki Miške s prijatelji. Barvite ulice pravljичnega sveta, ikonični junaki in vrtiljaki, ki prebudijo otroško navdušenje – dan, poln zabave bo za vse prehitro minil! Nočitev. **(H*, Z)**

4. dan PARIZ – VERSAILLES – LJUBLJANA. Zajtrk. Zapustimo francosko prestolnico in se odpeljemo v predmestje do mogočnega baročnega gradu Versailles, kjer je bival in vladal sončni kralj – Ludvik XIV. Kar težko si predstavljamo v kakšnem neizmernem razkošju so nekoč uživali kralji in plemiči. Po ogledu gradu in sprehodu po krasnem grajskem parku z mogočnimi vodnjaki, ribniki in vodometi se odpeljemo proti letališču. Polet proti Ljubljani ali bližnjemu letališču (vključen prevoz do Ljubljane). **(Z, letalo)**

Vrstni red ogledov se lahko nekoliko spremeni in prilagodi optimalni izrabi časa.

Cenovni podatki:

Cena potovanja	Redna cena	Aktualna cena
	864 EUR	798 EUR

Obvezna doplačila	
Doplačilo za skupino v velikosti 35 - 39 oseb	30,00 EUR
Doplačilo za skupino v velikosti 25 - 34 oseb	60,00 EUR

Doplačila po želji	
Odstopnina (5,02%) od vrednosti aranžmaja - paket A	5,02 %
Doplačilo za enoposteljno sobo	210,00 EUR
Vstopnina v Disneyland - otroci (do 12 let)	91,00 EUR
Vstopnina v Disneyland - odrasli	98,00 EUR
Vstopnina v двореc Versailles (odrasli)	26,00 EUR
Doplačilo na kraju samem (priporočljive napitnine)	10,00 EUR
Vstopnina v двореc Versailles (do 26 let)	12,00 EUR
Vstopnina v Louvre (odrasli)	26,00 EUR
Vstopnina v Louvre (do 25 let)	1,00 EUR
Zdr. zav. Vzajemna Tujina do 5 dni kritje S - družinsko	20,40 EUR
Zdr. zav. Vzajemna Tujina do 5 dni kritje S - posamično	10,20 EUR

Popusti	
Popust za otroke 2-12 let na dodatnem ležišču	10,00 %
Popust za otroke 2-12 let na osnovnem ležišču	5,00 %

Cena (najmanj 40 udeležencev) vključuje: letalski prevoz po programu (vključena 10kg prtljaga), letališke takse in pristojbine, prevoz iz Ljubljane do odhodnega letališča (če to ni Ljubljana) in nazaj, prevoz iz letališča do hotela, avtobusni ogled mesta 1. dan, prevoz iz hotela do Versaillesa in naprej do letališča, 3 nočitve v hotelu 4* lokalne kategorije z zajtrkom, strošek javnega prevoza, vse ogleda po programu od zunaj, slovensko vodenje, stroške priprave in organizacije potovanja.

Vstopnine v ceno potovanja niso vključene. Več pod doplačili ali plačilo na kraju samem.

Opcijski izlet v Disneyland – v Disneyland se odpravite sami. Vodnik vas pospremi do odhodne postaje in vam preda vsa potrebna navodila.

Vstopnice za Versailles, Louvre in Disneyland vam lahko zagotovimo le ob pravočasni prijavi (cca mesec pred odhodom). Pozneje so vstopnice na povpraševanje.

* Troposteljne sobe so primerne za 2 odrasla in enega otroka do 11 let.

Minimalno število potnikov za realizacijo potovanja: 30

PRIPRAVA POTOVANJA: 14.02.2025

Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na voljo na vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema.

ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar.

LEGENDA za vrsto storitev in namestitev:

Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja P* – penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico

H – nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice P – lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico, večposteljne sobe,...)

H* – nočitev v hotelu 3/4 zvezdice PT – nočitev na vlaku ali ladijska kabina

H** – nočitev v hotelu 5 zvezdic O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,...)

Kategorija namestitev je odvisna od lokalnih predpisov in ni nujno enakovredna našim. V primerih, ko v državi potovanja ni predpisane kategorizacije namestitev, je ocena kategorije v programu potovanja narejena na podlagi ocene lokalnih partnerjev.



STRONG TRIBE. SAFE IN DIVERSITY. READY FOR CHANGE.
MOČNO PLEME. VARNI V RAZLIČNOSTI. PRIPRAVLJENI NA SPREMEMBO.